

# 雷州林区公安简报

(第 20 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 2 月 4 日

## 李爱军局长到龙门所检查指导工作

2 月 3 日，雷州林区分局李爱军局长带领政秘科杨伟民科长到龙门派出所检查指导工作。

临近春节，李局长提前向所全体民警送上节日的问候，同时要求所民警在春节期间要严守中央八项规定、公安部的五条禁令和三项纪律，时刻维护警察高大形象。值班在岗民警要恪尽职责，坚守岗位，保一方平安。

李局长肯定了龙门所一年以来的工作，特别是在保护森林资源及打击各种涉林违法犯罪行为方面成绩显著，值得表扬。但也存在不足之处，特别是民警赵忠强同志在湛江警校全封闭培训期间未经批准擅自离开警校一事，暴露了我们少数民警组织纪律松懈，大局意识单薄。2016 年 1 月 10 日至 15 日，分局组织 53 名民警到湛江警校进行警务技能全封闭式培训。1 月 11 日晚上，龙门所民警赵忠强同志以家里新居“入伙”为由向局领导提出请假外出，在局领导明确表示不同意的情况下，擅自离开警校，严重违反了警校的管理规定，李爱军局长及时把相关情况向警校领导进行汇报，警校对赵

忠强同志进行了退训处理，此事件给分局造成了恶劣的影响。按照李局长的要求，2月3日，赵忠强同志在所务会议上对自己违纪行为作了深刻检讨，并反思自己从警三十余年，一直都是一步一个脚印，踏踏实实工作，这次犯下低级错误，实在不应该，一定会从中吸取教训，加强警察条令的学习，树立正确的人生观、价值观，加倍努力工作，希望分局和所给予改过的机会。

李局长认为赵忠强同志的检讨非常深刻，从根源上找到了问题所在，并提出了今后的整改措施，态度诚恳，难能可贵。最后，李局长告诫所民警要以此事件为戒，加强纪律条令的学习，警钟常鸣，担当起为雷州林区经济发展保驾护航的重任。

